

# TECHNISCHE DATEN

## TECHNICAL DATA

### CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation  
 Aufgaberinne / Feed channel / Goulotte d'alimentation  
 Vorsiebmaschine / Pre-screening unit / Machine de précriblage  
 1-Deck Siebmaschine / One-deck screening machine / Cribleur à un niveau  
 Band unter Sieb / Belt under screen / Convoyeur sous le cribleur  
 Einlauf Prallbrecher / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion  
 Rotordurchmesser / Rotor diameter / Diamètre du rotor  
 Brecherleistung bis / Crusher capacity up to / Capacité du concasseur jusqu'à  
 Austragsförderrinne / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge  
 Austragsband / Discharge conveyor / Convoyeur de décharge  
 Überkornrückführband / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés  
 Powerpack / Powerpack / Powerpack  
 Transportlänge / Transport length / Longueur de transport  
 Transportbreite / Transport width / Largeur de transport  
 Transporthöhe / Transport height / Hauteur de transport  
 Gewicht mit Sieb / Weight with screen / Poids avec cribleur  
 Gewicht ohne Sieb / Weight without screen / Poids sans cribleur

#### GIPOREC R 90 FDR GIGA

4 m<sup>3</sup>  
 800 x 2500 mm  
 800 x 1500 mm  
 1300 x 3000 mm  
 800 x 5600 mm  
 870 x 850 mm  
 1100 mm  
 200 t/h  
 900 x 2300 mm  
 1000 x 6400 mm  
 400 x 5800 mm  
 Deutz 230 kW  
 16500 mm  
 2500 mm  
 3120 mm  
 33000 kg  
 27000 kg

Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation  
 Aufgaberinne / Feed channel / Goulotte d'alimentation  
 Vorsiebmaschine / Pre-screening unit / Machine de précriblage  
 1-Deck Siebmaschine / One-deck screening machine / Cribleur à un niveau  
 Band unter Sieb / Belt under screen / Convoyeur sous le cribleur  
 Einlauf Prallbrecher / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion  
 Rotordurchmesser / Rotor diameter / Diamètre du rotor  
 Brecherleistung bis / Crusher capacity up to / Capacité du concasseur jusqu'à  
 Austragsförderrinne / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge  
 Austragsband / Discharge conveyor / Convoyeur de décharge  
 Überkornrückführband / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés  
 Powerpack / Powerpack / Powerpack  
 Transportlänge / Transport length / Longueur de transport  
 Transportbreite / Transport width / Largeur de transport  
 Transporthöhe / Transport height / Hauteur de transport  
 Gewicht mit Sieb / Weight with screen / Poids avec cribleur  
 Gewicht ohne Sieb / Weight without screen / Poids sans cribleur

#### GIPOREC R 100 C GIGA

4,5 m<sup>3</sup>  
 900 x 3500 mm  
 –  
 1300 x 3500 mm  
 800 x 6000 mm  
 970 x 800 (920) mm  
 1200 mm  
 250 t/h  
 1000 x 2300 mm  
 1200 x 7500 mm  
 400 x 7500 mm  
 CAT C9 ACERT/261 kW  
 16000 mm  
 2500 mm  
 3300 mm  
 48000 kg  
 41000 kg

#### GIPOREC R 100 FDR GIGA

4 m<sup>3</sup>  
 840 x 2500 mm  
 900 x 1800 mm  
 1300 x 3500 mm  
 800 x 6000 mm  
 970 x 800 (9020) mm  
 1200 mm  
 250 t/h  
 1000 x 2300 mm  
 1200 x 7500 mm  
 400 x 7500 mm  
 CAT C9 ACERT/261 kW  
 16770 mm  
 2500 mm  
 3300 mm  
 49000 kg  
 42000 kg

Aufgabetrichter / Feed hopper / Trémie d'alimentation  
 Aufgaberinne / Feed channel / Alimentateur à tablier métallique  
 Vorsiebmaschine / Pre-screening unit / Machine de précriblage  
 1-Deck Siebmaschine / One-deck screening machine / Cribleur à un niveau  
 Band unter Sieb / Belt under screen / Convoyeur sous le cribleur  
 Einlauf Prallbrecher / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion  
 Rotordurchmesser / Rotor diameter / Diamètre du rotor  
 Brecherleistung ab / Crusher capacity from / Capacité du concasseur dès  
 Austragsförderrinne / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge  
 Austragsband / Discharge conveyor / Convoyeur de décharge  
 Überkornrückführband / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés  
 Powerpack / Powerpack / Powerpack  
 Transportlänge / Transport length / Longueur de transport  
 Transportbreite / Transport width / Largeur de transport  
 Transporthöhe / Transport height / Hauteur de transport  
 Gewicht mit Sieb / Weight with screen / Poids avec cribleur  
 Gewicht ohne Sieb / Weight without screen / Poids sans cribleur

#### GIPOREC R 100 RR PB GIGA

6 m<sup>3</sup>  
 Plattenband / apron conveyor / transporteur à tablier 900 x 4500 mm  
 Rollenrost / roller grizzly / crible à disques 100/8  
 1300 x 3500 mm  
 800 x 6000 mm  
 970 x 800 (920) mm  
 1200 mm  
 250 t/h  
 1000 x 2300 mm  
 1200 x 7400 mm  
 400 x 6500 mm  
 CAT C9 ACERT/261 kW  
 17000 mm  
 2650 mm  
 3400 mm  
 63000 kg  
 56000 kg



gcc@groupegaronne.fr

**0 806 802 202** Service gratuit  
 + prix appel

<b>Aufgabetrichter</b> / Feed hopper / Trémie d'alimentation	<b>GIPOREC R 131 C GIGA</b>	<b>GIPOREC R 131 FDR GIGA</b>
<b>Aufgaberinne</b> / Feed channel / Goulotte d'alimentation	5,5 m <sup>3</sup>	5 m <sup>3</sup>
<b>Vorsiebmaschine</b> / Pre-screening unit / Machine de précriblage	1200 x 3500 mm	1120 x 2500 mm
<b>1+2-Deck Siebmaschine</b> / One+two-deck screening machine / Cribleur à 1 ou 2 niveaux	–	1200 x 1800 mm
<b>Band unter Sieb</b> / Belt under screen / Convoyeur sous le cribleur	1500 x 4500 mm	1500 x 4500 mm
<b>Einlauf Prallbrecher</b> / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion	1000 x 8000 mm	1000 x 8000 mm
<b>Rotordurchmesser</b> / Rotor diameter / Diamètre du rotor	1270 x 800 (920) mm	1270 x 800 (920) mm
<b>Brecherleistung ca.</b> / Crusher capacity approx. / Capacité du concasseur env.	1200 mm	1200 mm
<b>AAustragsförderrinne</b> / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge	400 t/h	400 t/h
<b>Austragsband</b> / Discharge conveyor / Convoyeur de décharge	1300 x 2300 mm	1300 x 2300 mm
<b>Überkornrückführband</b> / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés	1400 x 8500 mm	1400 x 8500 mm
<b>Powerpack</b> / Powerpack / Powerpack	500/650 x 7700 mm	500/650 x 7700 mm
<b>Transportlänge</b> / Transport length / Longueur de transport	CAT C13 ACERT / 354 kW	CAT C13 ACERT / 354 kW
<b>Transportbreite</b> / Transport width / Largeur de transport	19500 mm	20300 mm
<b>Transporthöhe</b> / Transport height / Hauteur de transport	3000/3400 mm	3000/3400 mm
<b>Gewicht mit Sieb</b> / Weight with screen / Poids avec cribleur	3700 mm	3700 mm
<b>Gewicht ohne Sieb</b> / Weight without screen / Poids sans cribleur	55000 kg	57000 kg
	46000 kg	48000 kg
	<b>GIPOREC R 131 RR PB GIGA</b>	
<b>Aufgabetrichter</b> / Feed hopper / Trémie d'alimentation	8 m <sup>3</sup>	
<b>Aufgaberinne</b> / Feed channel / Alimentateur à tablier métallique	Plattenband / apron conveyor / transporteur à tablier 1200x4600 mm	
<b>Vorsiebmaschine</b> / Pre-screening unit / Machine de précriblage	Rollenrost / roller grizzly / crible à disques 130/8	
<b>1+2-Deck Siebmaschine</b> / One+two-deck screening machine / Cribleur à 1 ou 2 niveaux	1500 x 4500 mm	
<b>Band unter Sieb</b> / Belt under screen / Convoyeur sous le cribleur	1000 x 8000 mm	
<b>Einlauf Prallbrecher</b> / Impact crusher inlet / Entrée du concasseur à percussion	1270 x 800 (920) mm	
<b>Rotordurchmesser</b> / Rotor diameter / Diamètre du rotor	1200 mm	
<b>Brecherleistung ca.</b> / Crusher capacity approx. / Capacité du concasseur env.	400 t/h	
<b>Austragsförderrinne</b> / Discharge conveying channel / Goulotte de décharge	1300 x 2300 mm	
<b>Austragsband</b> / Discharge conveyor / Convoyeur de décharge	1400 x 8500 mm	
<b>Überkornrückführband</b> / Oversized particle return conveyor / Convoyeur de retour des surclassés	500/650 x 8000 mm	
<b>Powerpack</b> / Powerpack / Powerpack	CAT C13 ACERT / 354 kW	
<b>Transportlänge</b> / Transport length / Longueur de transport	21000 mm	
<b>Transportbreite</b> / Transport width / Largeur de transport	3400 mm	
<b>Transporthöhe</b> / Transport height / Hauteur de transport	3800 mm	
<b>Gewicht mit Sieb</b> / Weight with screen / Poids avec cribleur	74000 kg	
<b>Gewicht ohne Sieb</b> / Weight without screen / Poids sans cribleur	66000 kg	



[gcc@groupegaronne.fr](mailto:gcc@groupegaronne.fr)

**0 806 802 202** Service gratuit + prix appel